

Praslované a jejich Víra Světla

První Slované, o kterých oficiálně neexistují žádné informace, žili v souladu s vesmírnými zákony, to znamená, měli přístup k božským tvůrčím silám skrze mysl.

Udržovali si stále ještě vysoké vibrace duchovní a vysoké vědomí. Byli a žili v jednotě. V jednotě protikladů, o kterých věděli a znali jejich sílu. Nepotřebovali systém bohů, vždyť komunikovali přímo se svým tvůrcem. Kdykoli.

S úctou a vděčností se chovali k celé přírodě – rostlinám všeho druhu, k půdě, vodě,... respektovali zákonitosti života lidského, zvířecího i rostlinného. Znali a respektovali vesmírné cykly. Byli znali v astrologii, léčitelství a mnohých dalších oborech. Znali to, co dnešní vědci pracně odhalují, k čemu se propočítávají, co objevují složitými procesy v laboratořích. Dospěli se nepovyšovali nad děti. Byli jejich staršími průvodci. Vedli je k samostatnému myšlení, tvůrčímu myšlení a podněcovali je k tvoření.

Víra našich předků je Vírou Světla. Vysvětlovala a objasňovala všechny stránky života, aby každý mohl dosáhnout maximálních tvůrčích schopností. Ne za cenu destrukce čehokoli či omezování kohokoli, ne za cenu postupného ničení. Cílem bylo zdokonalovat se a přicházet na nové možnosti tvoření. Udržovat si vysoké vibrace, které přispívaly k harmonii a rovnováze a umožňovaly kontakt se světem, který je pro nás dnes neviditelný. Jejich víra byla propojena s filozofií, učením, které zahrnovalo poznatky o vesmíru v takové míře, až se tají dech. Měli hluboké znalosti o vesmírné stavbě světa, používali míry od mikro po makro vzdálenosti, měření času od jemných kmitů elektromagnetických vln až po galaktické vzdálenosti, což poukazuje na ovládnutí vesmírného cestování.

Uchovávali si znalosti o vzniku života v naší galaxii, o jeho vývoji, o energetické struktuře člověka. K tomu všemu jim sloužilo obrazové vnímání. Je to jen velmi stručný výčet. Fragменты těchto znalostí a poznatků se mnohem později až do dnešní doby nalézaly především ve Východní filozofii. Její systémy však mají dávné informace přizpůsobené jejich chápání, a prostředí, které formovalo tamní společnost. Proto se nám opět nabízí otázka: „Proč takové výjimečné znalosti a informace zanikly, a proč lidé, udržující ještě způsobem svého života kontakt s Vírou Světla a její filozofií, byli násilně odkláněni od svého učení a vražděni? Komu bylo takové vysoké vědění překážkou? Přemýšlejte, pátrejte!

Při studiu informací o víře světla jako prvotní zazní zmínka o světech různých energií. Od vysokých, tvůrčích, božských, přes nižší, materiální, hrubohmotné až po zcela nízké destruk-

ční. A nejinak je tomu se vším živým ve vesmíru. Nu a jednoty, míru, harmonie, souladu lze dosáhnout pouze jejich neustálým vyvažováním. Jakmile se probudí a aktivují v člověku nižší vibrace a člověk je nedovede, či nechce ovládnout, začne vzrůstat tato nižší síla. A ta k sobě přitahuje stejné. Pak jedinec se zlou myšlenkou, kterou obalí do krásných slov, snadno k sobě přitáhne ty, kteří jsou již vnitřně slabí a nemají vědomí otevřeně...

Vládcové, poddaní, otroci, války, násilnosti, vynálezy ničící život, systémy vedoucí k utrpení a nesvobodě, přírodní katastrofy, kataklyzmata..., to vše je důsledek porušení jednoty sil v každém lidském tvoru i ve vesmíru.

Proč se tak děje, když se říká, že jsme byli stvořeni k obrazu svého tvůrce? Možná proto, že máme svobodnou vůli. Možná proto, aby se sám Tvůrce pocítil ve všemožných podobách? Hleďte odpověď a přemýšlejte, zda už není na čase prozřít a přijmout vše jako učební látku a pochopit ji. Neboť lidstvo šanci dostalo již několikrát. Ale tentokrát ji s velkou pravděpodobností mít nebudeme.

Aby člověk prozřel, začal své vědomí otevírat, je mnoho cest. Důležité je nepodlehout mámení výjimečnosti své osoby, vyvarovat se veškerých fanatických projevů, nikoho nepovyšovat a nikoho neponižovat. Neposuzovat. A to vše je cesta. Umět cítit, otevírat dveře tomu nejlepšímu, otevírat dveře – srdce lásce. Časem člověk začne dělat stále méně odboček na své cestě a začne více vnímat to, co je s ním v souladu, co mu prospívá, co prospívá celku. Součástí takového putování za poznáním toho, kdo jsme, proč jsme, jaké je naše určení nejen v osobním životě, ale v životě lidském, je objevování toho, kdo jsme. Skrze porozumění procesu vývoje lze objevit mnoho společného napříč dnešními kontinenty. Porozumění případným odlišnostem přináší lidem toleranci, soucítění a vědomí originality a nedotknutelnosti každé živé bytosti. (A pochopitelně jasný nesouhlas s jakoukoli formou násilí či omezování svobody a manipulace.)

Knihy Světla

Podstatou slovanské víry je čisté a jasné poznání Pravdy všeho, co s ní souvisí. Staroslovanskou víru objasňuje jedna z knih Slovansko-Árijských věd, KNIHA SVĚTLA. Kniha Světla je primárním zdrojem poznání. Vysvětluje vznik života a stavbu Vesmíru.

Nejprve se ve vesmíru rozzářil bod prvopočáteční životní energie RA. Ten

se šířil a rozpínal spolu s tvořivou energií RAMCHA („ra“ = světlo, „cha“ = centrum, rovnováha). Z ní se oddělila INGLIA, prvopočáteční světlo, plodivá síla, z které vše pochází. Je v ní obsažena veškerá zkušenost.

Na bázi Ra vznikly prvopočáteční inteligentní bytosti – Prvopočáteční Bohové a nejstarší část naší galaxie Mléčná Dráha, která se nazývá PRAV – Svět Bohů a Předků. Leží v samém středu galaxie. Je to svět našich předků, kteří dosáhli takové úrovně, že se stali Bohy – Tvůrci. Působnost těchto bytostí zasahuje do celé Galaxie. Ať již ve fyzické podobě, nebo v personifikovaných silách. Je to svět vysokých energií.

S šířící se energií vznikaly další sluneční systémy s dalšími inteligentními bytostmi. S narůstající vzdáleností od středu se energie snižují. Vznikl Svět JAV – Jevný (Zjevný), svět fyzicky hmotných bytostí (žijeme v něm) a dále ještě od středu Svět NAV – astrální. Ten má dvě úrovně – Světlu a Temnou. (Slovanská představa o vesmíru v podstatě odpovídá šamanské představě o horním, středním a spodním světě.) Obdobný pohled najdeme u národů Číny nebo Indie.

Nad každým Světem „vládne“ TRI-GLAV – Trojice Vyšších Bohů. Nad naším Světem, Světem JAV, bdí trojice SVAROG + PERUN + VELES. (u západních Slovanů se objevuje i SVANTOVIT).

Pro naše předky bylo přirozené žít a jít Cestou Světla. Používali pro toto označení výraz SVAGA a SVARGA. Jde o zkratky staroslovanských slov (znaků): SVAGA: „sva“ = nebesa, „ga“ = cesta, tzn. Nebeská Cesta. Výraz SVARGA pak vysvětlíme jako „sva“ = nebesa, „r“ = rasa, „ga“ = cesta = Nebeská cesta rasy nebo také jako Zlatá Cesta Duchovního vývoje.

Přikláním se k názoru, že hluboké informace, které Slované měli, byly předány na území Východních říší. Kniha Světla totiž hovoří mj. o událostech budoucích. Proto mohli slovanští zasvěcení zajistit, aby poznání zcela nezaniclo a uchoválo se ve filozofii zemí, které se měly stát nositeli vysoké kultury. I za cenu, že dojde k určitému nepochopení či pochopení v rámci doby daných možností. Věděli, že přijde doba, kdy pravda o Slovanech a jejich Víře Světla bude odhalena.

Zuzana KAISER v knize ŽIVOT NAŠICH PŘEDKŮ, RITUÁLY A OBŘADY

Objednávky u autorky na tel.:

724 847 953,

nebo e-mail: zuzana.kaiser@seznam.cz